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La verdadera 
omprensión no está en el origen del átomo ni enlas reglas de propor
ión, sino en aquello que 
asualmente estamosdirigidos y nos pare
e buen.Mi hermana y yo. Federi
o Nietzs
he.Tarea 1�Repaso para el examen CortoNOMBRE CARNET NOTA1. Se tiene n bolas negras, r bolas rojas y k 
ajas. Se desea 
olo
ar las bolas en las 
ajas, ¾ De 
uántasformas distintas puede ha
erse si:a) Las 
ajas y las bolas rojas son distinguible, las negras son indistinguibles y se quiere que haya alo sumo una bola negra en 
ada 
aja?b) Las 
ajas y las bolas rojas son indistinguible, las bolas negras son distinguibles, se quiere que toda
aja tenga alguna bola negra?
) Las 
ajas y las bolas son distinguibles, se quiere que las bolas negras o
upen exa
tamente m delas 
ajas y que 
ada 
aja tenga a lo sumo una bola roja?d) Bolas indistinguibles, 
ajas distinguibles, todas las bolas negras se deben 
olo
ar en una misma
aja junto 
on m de las rojas de tal manera que estén ordenadas linealmente, y las bolas restantesen las restantes 
ajas sin que queden 
ajas va
ías?e) Las 
ajas son indistinguibles, las bolas son distinguibles, toda 
aja debe tener al menos una bolade 
ada 
olor y las bolas rojas en 
ada 
aja deben estar ordenadas linealmente�sin 
onsiderar alas negras?f ) Las 
ajas y las bolas rojas son indistinguibles, las bolas negras son distinguibles. Toda 
aja debetener al menos una bola negra y una roja, y las bolas negras en 
ada 
aja deben estar ordenadas
ir
ularmente?g) Bono: Como en d pero 
on las bolas rojas distinguibles?2. Halle el valor de ∑n

i=0
i expandiendo 
ada sumando ade
uadamente para obtener un arreglo re
tangularque represente la suma deseada y luego eligiendo el orden ade
uado para relizar la suma.3. Con los dígitos: 1, 2, . . . , 9 ¾
uántos números de k 
ifras (a1a2 · · ·ak) se pueden ha
er si ai ≤ ai+1?4. Demuestre 
ombinatoriamente que si x, y, n ∈ IN , enton
es

(x + y)n =

n
∑

k=0
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xkyn−k .5. Demuestre 
ombinatoriamente que:
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)26. Use la fórmula de sumas superiores para hallar una fórmula 
errada para la suma: ∑

n

i=0
i3.7. En una retí
ula de m × n, 
uántos de los 
aminos de la esquina inferior izquierda (0, 0) a la esquinasuperior dere
ha (m, n) no pasan por el punto de 
oordenadas (i, j) de la retí
ula. Sólo se permitenmovimientos al este y al norte.8. Si x 6= 1, obtenga el valor de la siguiente suma: ∑n

i=1
ixia) Usando el método de la perturba
ión.b) Es
ribiendola 
omo una suma doble.
) Derivando una suma 
ono
ida.


